


5. Соответствие содержание и преподавание 

дополнительной общеобразовательной 

программы,  требованием современного 

времени? 

 Полностью соответствует  - 91,5% 

 Частично соответствует – 4,8% 

 Затруднились ответить – 3,8% 

 Полностью соответствуют  -  0. 

 

 

6. Общая осведомленность о педагогической деятельности: 

 Полная – 77,5%; 

 Частичная – 21,8%; 

 Не имеют информацию – 0,7%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Источники информации о деятельности  МБУДО «ЦДТ «Южный»: 

 Интернет-ресурсы – 49,8%; 

 Со слов знакомых – 32,8%; 

 Педагоги дополнительного 

образования – 76,1%; 

 Не получают информацию 

– 1,4%. 

 

 

8. Оценка респондентов уровня профессионализма педагогов. 

 Высокий – 96,9% 

 Средний – 3,1% 

 Низкий – 0.  

 

 

 

 

 

 

 

9. Оценка респондентами, работы педагогов дополнительного образования, по оценочной 

шкале от 1 до 5. 

  5 баллов – 94,2%; 

 4 балла – 5,1%; 

 3 балла – 0,7; 

 2 балла – 0, 

 1 балл – 0.  

 

 



10. Планы респондентов на дальнейшее  продолжение обучение  ребёнка  

в  «ЦДТ «Южный». 

 Да, планируют – 64%; 

 Затруднились ответить –8%  

 Нет – 28%. 

 

11. Причины завершения образования: 

 Поступление в 

школу – 34%; 

 Окончание срока 

реализации 

дополнительной 

программы – 58%; 

 Переезд – 8%. 

 

 

12.  Порекомендуете ли Вы  своим знакомым (родственникам) обучение их детей в 

«Центре детского творчества «Южный»? 

 Да – 99,3%; 

 Возможно – 0,7%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. Оценка респондентами санитарно-гигиенических условий в «ЦДТ «Южный»: 

 Отличные – 67,6% 

 Хорошие – 29,4% 

 Удовлетворительные – 3,1% 

 Неудовлетворительные – 0.  

 

 

 

 

14.  Созданы ли в «ЦДТ «Южный» условия для охраны и укрепления  здоровья ребенка? 

 Да – 71%; 

 Скорее да, чем нет – 26,6%; 

 Нет – 0; 

 Скорее нет, чем да – 2,4%. 

 

 

 

 

 

 

 

 



15. Согласие респондентов с тем, что занятия по программам проводятся в хорошо 

оборудованных помещениях? (мебель, технические средства обучения) 

 Полностью согласен – 90,1% 

 Частично согласен – 9,2%; 

 Не согласен – 0,7%. 

 

 

 

 

16. Пожелания и предложения для улучшения качества образовательного процесса «ЦДТ 

«Южный». 

 

 99,45%  респондентов  - слова благодарности. 

 0,55%  - пожелания рекомендательного характера: 
- Сделать забор возле входной группы "Пирамиды". Местные жители едут по пешеходной 

дороге, пересекая территорию учреждения в метре от лестницы. В зимнее время, темно, 

дети выбегают ,а там, сдают задним ходом. 
- Увеличить площадь для раздевания и одевания детей. 
- Всё-таки я считаю, что нужны осенние и весенние каникулы. 
- К основным урокам добавить английский язык. 

- Больше финансирование образовательного процесса, чтобы не ограничивать фантазию 

педагогов.  
- Не менять так часто преподавателей. 

- Желательно увеличить количество мебели для занятий (столы и стулья), а также, 

установить парковку для велосипедов. 
- Здание с большей площадью и большими удобствами для переодевания. 
- Подкорректировать время обучения. 


